



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14842/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-18 16:42**

Parlex azonosító: **1BKTPQAR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Szabó Timea (Párbeszéd)** országgyűlési képviselő *"Mi lett a sorsa a tavaly beszerzett több ezer lélegeztetőgépnak?"* című, K/14842. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Szabó Timea (Párbeszéd)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mi lett a sorsa a tavaly beszerzett több ezer lélegeztetőgépnek?"* című, K/14842. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/135-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/14842.

Szabó Timea
országgyűlési képviselő részére
Párbeszéd
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Mi lett a sorsa a tavaly beszerzett több ezer lélegeztetőgépnek?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány mindent megtesz az állampolgárok egészségének megóvásáért.

A koronavírus okozta fertőzéssel kapcsolatosan a betegség terjedésének minimalizálása, valamint az egészségügyi ellátórendszer működőképességének megőrzése és az egészségügyi szolgáltatók terheinek megosztása érdekében folyamatosan figyelemmel kísérjük az ellátórendszer leterheltségét és megteszük a szükséges intézkedéseket, továbbá biztosítjuk az eredményes járványügyi védekezéshez szükséges védőeszközöket.

A lélegeztetőgépek számát tekintve elsők vagyunk Európában. Magyarországon már a járvány kezdetén is rendelkezésre állt 2.560 darab lélegeztetőgép, ezt az állományt emelték a külföldről történt eszközbeszerzések, valamint a hazai gyártókapacitás.

Emlékeztetném, hogy lélegeztetőgépet minden kórház kap a kérése és szükséglete szerint, a védekezést nem nehezítheti készlethiány.

Tedrosz Adhanom Gebrejeszusz WHO főigazgató is elismerte az ország és a Kormány teljesítményét. A WHO-nál nagyrabecsüléssel figyelik a hazai koronavírus-járvány elleni védekezést. A szervezet azon az állásponton van, hogy inkább legyen túlbiztosítva egy ország a védekezéshez szükséges eszközökből, minthogy a hiányuk miatt emberek haljanak meg. A magyar egészségügyi rendszer felkészült, és ezt a WHO-nál is elismeréssel figyelik.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. Télen az oltással kapcsolatban törekedtek

elbizonytalanítani az embereket. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügyel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. február 18.

Tisztelettel:

